
 

                                                           
 
 

Csapataink hétvégi eredményei – 2007. március  24-25: 
 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés,14.forduló – XII.Csörsz u 2-4. TF pálya: 
 
Tabáni Spartacus SKE – UTE „Lila” B        0-8 (0-4) 
 
Vendégh ( 4 ) – Pereg (4), Zemplényi (6), Jobbágy (4), Jámbor (5) – Fáth (6) – 
                         Gantner (4), Tóth Benedek (4), Rózsa (5) 
cs: B.Nagy (5 ), Kondi (5), Balázs (5), Tóth Bálint (4), Szőcs ( 0 ),  /Tóth Bence (0) / 
 
 
 
                Küzdelmes mérkőzés volt! Pályán belül és számomra is a pályán kívül. Játéktudás és képzettség 
tekintetében nyilvánvaló a lemaradásunk az újpesti fiatalokkal szemben, ezért nincs szégyenkeznivalónk a 
nagyarányú vereség ellenére sem. Sőt, ha a mutatott játékot és a pályán lévők elszántságát vesszük 
figyelembe, büszkék lehetünk a pár hónap alatt elért jól látható fejlődésre. Bár mérkőzés ideje alatt sokszor 
kellett felhívnom figyelmeteket a határozottságra, bátorságra, úgy érzem ezek a hibák elsősorban a már 
említett felkészültségbeli hiányosságokra vezethetőek vissza. Az odaadást, küzdőszellemet észre lehetett 
venni, ahhoz, hogy ez eredményesebb produkcióval tudjon párosulni, több, jó minőségű munkára van 
szükség! Ebben mindenkinek megvan a maga felelőssége. Itt jegyzem meg, a héten akkor lehettem a 
legszomorúbb mikor pénteken csak hét srácnak vezettem edzést illetve, mikor mérkőzés előtt  
fegyelmeznem kellett, hiszen nem mindenki tudott odafigyelni az edzői utasításokra. 

Ezen a mérkőzésen, bár még csak kétszer léptünk bajnokin pályára, harmadik kapusunk védte az 
ellenfél lövéseit. Nem véletlenül. A bekapott gólok mennyisége illetve a két elkerülhető hiba ellenére Bálint 
úgy érzem megállta a helyét, olykor magabiztosan teljesített, kirúgásokkal, kidobásokkal is kevesebb gond 
volt, mint eddig, bár pár meleg helyzet így is adódott ezekből. Remélem hamarosan biztos, társainak 
megnyugtató teljesítménnyel tud a csapat hasznára lenni! Minden adottsága megvan hozzá! Második 
félidőben mutatott mezőnyjátéka alapján Marciról kiderült, valószínűleg  mindenki jobban jár, ha 
képességeit inkább szerelések és passzok formájában kamatoztatja. Igazán bíztató volt ahogy mozgott a 
pálya közepén. Olivér úgy néz ki bármilyen szerepkörben képes jól játszani. Kapuban, védőként, 
irányítóként, csatárként is magabiztos, harcos, hasznos játékra képes. Szinte bármilyen szerepkört rá 
merek bízni, kivéve az edzőét! Vasárnap is, ha kellett szerelt, jól mozgott irányítóként is. Az ellenfél akkor 
tudta a legkevesebb támadást vezetni, mikor ő és Tamás voltak a pálya tengelyében. Ügyesen, okosan 
zárták  le a területet a labdát felhozó játékos előtt. Ebben Ákos, Benji , Marci, Bence és ha volt kedve Ricsi 
is jeleskedett. Eddig csak pár edzésen, kizárólag az alapjait tudtuk gyakorolni a területvédekezésnek, 
mégis néha igen jól működött. Sajnos első bekapott gólunk, ebbéli lemaradásunknak is volt köszönhető 
illetve a nem mellékes figyelmetlenségnek. Azért tanuljuk a többi mellet a védekező mozgást, hogy 
alkalmazzuk illetve az ilyen eseteket el tudjuk kerülni. Bár a csatár Ádám mellett állt, nem volt se gyorsabb, 
se erősebb nála, a rossz mozgásnak köszönhetően mégis elfutott mellette és zavartalanul lőhetett gólt. 
Sajnos ehhez hasonló eset többször is előfordult, de nem szabad csüggedni, sok odafigyeléssel ez a 
probléma is kiküszöbölhető! Jó példa erre Tamás, aki előző heti hibájából láthatóan sokat tanult, hiszen 
szinte mindig jó időben vette fel a helyes védőpozíciót! Belsővédő társa Döme az edzéseken nagy zsivány, 
sokszor látom birkózni, játszadozni társaival, nagyon várom már, mikor teszi ezt meg az ellenfél csatáraival 
is. Ő még bizonytalanul mozgott a tudtommal általa nem igazán kedvelt védő szerepkörben. Sebaj, lesz ez 
még sokkal jobb is, képességei jók hozzá már csak meg kell tanulnia különbséget tenni csapattárs és 
ellenfél között! Ebben is segítek, az ellenfelet szeretjük kevésbé, ő azért van a pályán, hogy a mi dolgunkat 
megnehezítse és ez fokozottan igaz fordítva is. Több olyan eset volt a mérkőzésen, mikor a lilák 
könyörtelenül elbántak csatárainkkal. Ez hozzá tartozik ehhez a gyönyörű sportághoz. Még ha nem is ezért 
szeretjük! Sajnos, ha nem vagyunk elég határozottak védekezésben nagyon nehéz lesz mérkőzést 
nyernünk! Szabad tanulni a jobbtól! Csatáraink, középpályásaink mesélhetnek róla, milyen kemény ellenfél 
az Újpest. Mikor mi lendülnénk támadásba, azonnal odavágnak. Főleg, ha túl hosszú cselsorozatba 



bonyolódunk! Akkor az ellenfélnek van ideje lezárni a területet és sikeres csel után a következő odalépő 
játékos akár szabálytalanul, de megállít minket a támadásvezetésben. Senki sem szeret gólt kapni. Mikor 
támadást indítunk és nincs előre folyosó, bátran bele kell állni a párharcba, visszapasszolni a labdát, 
elmozogni, hogy a labdás játékosnak több lehetősége legyen és passzal, kényszerítővel, fordítással 
menetelni a kapu felé. Ezen a vasárnapi délutánon támadóinknak „csak” villanásaik voltak.  Ez már sokkal 
több, mint amit ősszel meg mertetek csinálni!  Kár, hogy Benedek idén még két gyengébb produkcióval 
lepett csak meg minket. Télen a felkészülés alatt az egyik legjobban dolgozó és játszó játékos volt. 
Mentségére szól, hogy mostanáig inkább irányítóként játszattam, a bajnokikon meg csatárként. Arra 
viszont ez nem magyarázat, hogy amit eddig jól csinál, most miért csak egyszer láttuk! Sokadszor 
kiáltottam neki álljon bele a párharcba, megtette, a védő hátrébb lépett, majd Beni kapura fordult és bátran 
lőtt. Nagyon szép volt! Távolról. Bátran kell támadni! Bravó! 

Összegzésként megállapítható, tehetségetekből többet sikerült megmutatni. Remélem, hogy Ti is 
jobban élveztétek ezt a mérkőzést mint a szeptemberit. Gyengébb ellenfél ellen mi is rosszabbul játszunk, 
mint mondjuk előző hétvégén. Most sok gólt kaptunk, ezt a bajnokit mégis többre értékelem. Sok kritikai 
észrevételem támadt, aminek örüljetek! Ha ezeket a hibákat jó munkával kiküszöböljük, több 
sikerélményetek lesz a focipályán! 
 
 
Osztályzásról: 0 –értékelhetetlen 
                       4 – gyenge, nagy hibák(kapus esetében hiába védett pár szépet a 8gól az 8gól ), 
                             kevés kezdeményezés                                                        

          5 – átlagos 
          6 – jó 

 
Ha bármi kérdés felmerül benned az osztályzással, mérkőzés-értékeléssel  kapcsolatban, bátran kérdezd 
meg! 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
U10(’97)  felkészülési mérkőzés, X.Ihász u. : 
(50 perc-3 harmad, 7+1 fő, félpálya, 5x2m-es kapu) 
 
KISE - Tabáni Spartacus    2-2  (1-0,1-1,0-1) 
G: Krepuska(2) 
 
Osztályzókönyv: 
Gundel-T. 6.5 - Lukász 6, Szűcs 5.5, Prószéky 5.5 - Krepuska 7, Bagdy 6, Lénárd 5.5 -  Gyebnár 5.5 
cs: Vértes 6 
 
  
Ideális pálya, ideális idő, kicsit kapkodósra sikerült érkezés és megint 7+1!!! 
 
 
Szóval elkezdődött az újabb gyakorlás és már az elején láttam, hogy képviselünk akkora játékerőt mint ez 
a KISE. Viszont a szerkezet felállásával, megtalálásával megint elment kis idő és bár mi is 
nyugodtan kerülhettünk volna helyzetbe, mégis a vendéglátók jutottak előnyhöz egy  támadótérfélen 
történt labdavesztés és hiányos védekezés után.. Túl sok volt a labdaeladás ebben az időszakban, nem 
volt meg teljesen az összhang, de az egyenlítés benne volt a meccsben. Lukász betörése után 
büntetőt kaptunk, melyet Bagdy Márk az egekbe lőtt a puha labdával.. 
A második szakaszban megint KISE gól,viszont több gólszerzési lehetőségünk is akadt feljavult és 
pontosabb támadójátékunknak köszönhetően, - lám-lám tudunk mi játszani is - de ekkor még nem  
sikerült találatot jegyeznünk. 
Utána jött el a mi időnk. Krepuska Dani összekapta magát és szólója után külsőcsüddel szépített, kicsit 
később viszont már egyenlített is egy labdaszerzésének és egy büntetőterületen kívüli lövésének 
köszönhetően. (A két gól között volt pár szép akciónk, viszont Krepi, Bagdy M. és V.Vadim sem tudott 
túljárni a kapus és a kapufa eszén...) Az egyenlítést követően az utolsó percekre talán kicsit túlpőrgött a  
csapat, hátul kinyílt, ennek köszönhetően a házigazdák ziccerbe kerültek. A védőinkből lett főszurkolók 
csak nézték ahogy Gundel-Takács kapusunk őrjöngő párducként 3 másodperc alatt 3-szor vetődik 
a labda útjába és mutat be szép bravúrt. Az eleje nem annyira, a vége nagyjából jó - barátságos 
mérkőzéshez képest igazi presztis csata döntetlennel. 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 



  
  
 
U9(’98)-es felkészülési torna – X.Ihász u. : 1x25 perc  
  
Tabáni Spartacus - Szent Pál  Akadémia      1-3 
G: Laczkó 
  
Haraszti  - Kozma, Gyebnár, Meleg R. - Gundel-T. - Gulyás 
cs: Hermann, Laczkó, Márku 
 
  
Bemutattuk a bemutathatatlant. Mindent kihagytunk és hátul mindent bekaptunk. Laczkó Gergő gólja 
szívderítő, kár hogy nem volt szerencsénk, elkeseredésre viszont nincs okunk, a játék jó volt - az 
ellenfélnél jobban fociztunk. Jegyezzük meg gyorsan: a Szent Pál kapusa igazi tehetség, jó látni 
az ilyet még ha az ellenfél portáját védi is..! Szombat este az ellenfél edzője felhívott és dícsérte a kis 
csapatunkat, hogy azért ez más "kávéház" mint amit ők képviselnek.  
Ilyesmiben sem volt még részem vesztes meccs után.  
  
  
 
 
KISE 98'-99' - Tabáni Spartacus     1-3 
G: Gulyás(2), Gundel-T. 
 
Kozma - Hermann, Gyebnár, Márku - Gundel-T. - Gulyás 
cs: Meleg R., Laczkó, Haraszti 
 
Ügyesebb fürgébb csapat volt a következő akadály, a góllövés tekintetében szerencsénkre most jobban 
produkáltunk. Gundel-T. szöglet utáni kifordított belsős gólja technikailag kifogástalan, majd 
Meleg Rajmi berúgása után a mi Misink is megmutatta, hogy sarokrúgás után miként kell a kapuba 
továbbítani a játékszert. A csatáraink csatáját ezuttal Misi nyerte, de kell egy jó társ is elől mint tudjuk.. A 
kapuban most Kozma Gergő szerepelt, nem is rosszul, az ő mezőnyjátéka viszont nagyon kell a 
csapatnak. Szóval győzelem, a végén már mindenki mindenhol játszott, a vendéglátást megköszöntük. 
 
 
Összesítve: Tabáni Spartacus    2    1  -  1      4-4     3 
 
 
Osztályzókönyv:  
Haraszti 4, Kozma 6, Hermann 5.5, Gyebnár 6, Meleg R. 5, Márku 5,  
Gundel-T 6, Gulyás 6, Laczkó 5 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

 
  
  
  
 
 
  


